



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления провели викторину в подшефном детском доме-интернате



Сотрудники следственного управления во Всероссийского день правовой помощи детям посетили воспитанников ГКУ «Прохладненский детский дом-интернат» Министерства труда и социальной защиты КБР при участии ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат №3».

Основная задача проведения Всероссийского дня правовой помощи детям – правовая помощь детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, а также широкое информирование граждан о возможностях системы бесплатной юридической помощи. В этот день во всех субъектах Российской Федерации организуются и проводятся различные мероприятия.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственным управлением для детей была организована и проведена викторина «Права ребенка», в ходе которой дети, разделившись на две команды, показали знание основных законов Российской Федерации, а также законодательства по защите прав детей.

От следственного управления всем участникам викторины были вручены памятные подарки с символикой Следственного комитета, грамоты и благодарности, а также дети получили сладости.

Изображения



21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1412197>